Ha oa3zapi ix ne kynuu,
Ha oopo3i ne 3nanoeuwu,

Ix ne 36axicum na mepezax,
I yinu ne niooepeu.

* (BHaHHs)



JlonaBaHH4 1 BIAHIMAHHSA

PaliOHAJIbHMX YHUCeJI



/leei3 ypoky:

JlyMaeMo0 KOJIEKTHBHO,
IIpanroemMo oneparuBHO
CriepeuyaeMoch T10Ka30BO!
Ile aJ1s1 BCiX 000B'I3K0BO!









—~—ame

b
%
(=

L= —— i =

AVKIIIOH — 1€ MPOJAXK
PI3HOMAHITHHUX peyen,
KOJICKIIM, BATBOPIB
MHCTEITB.



Tecmoei 3a60aHHA

— =  — ——
Bapzanm 1 Bapianm 2
Bianosiai
1.b 1. B
2.T 2. B
3.B 3. T
4.B 4. B
5.B 5. B
6. B 6. T
7.B 7. B
8. B 8. B
9. B 9. B
10. B 10. b



. o> JAC6OUHHA HA NOHOGJICHH 3ANUCIE

: . g1 r
3amicme 3ipouok nocmaeme T aoo " -

1( )+ (*15)=251 5.724(53)=123
) ()+(8)=0  6.-37(-69)=-10¢

3, 40,74 (H)=-57 7.-49*17=-3)

4 sa5)=10 | BB



Bionoeioi:

§+(+15)=25 | t8r()
OT4(H)=-87  H18H()=I
10-(53)=105  -3TH(-09)=-106
40417230 36-B1=-43



Po3ze'azyeanna uixkaeux

RIZHABASIBHUX 300aY.

= — = = e
a) BBaxkaeThcs, o Micto Pum 3acHoBaHe B 753p.

10 H.e..CKIIbKH MOMY POKIB Ternep?

0) Temmneparypa OOBITPS 3a JI€Hb 3HU3WUJIACS Ha
6 °Cc 1 10 K1HIIA dHg cTtajga = -10°c.
Aka Oyna TeMneparypa OOBITPS BpaHIIl?

B) IKMeEJIl BATPUMYIOTh Temneparypy a0 — 7,8°C,
ocH — BuIly Bij 11€i Ha 1,4°C, a OK0IM —
HU>K4y B1J 1€l Ha 1,4°C.

Ky TemMneparypy BUTPUMYIOTh OJKOJIH I ocu?



Il myp. Teopui enpaesu

1. Hakpecrnits KoopauHATHY TIPSAMY 3 OAUHUYHIM
B1API3KOM 1 cM (z1B1 KINITHHKM). [I03HAUTE Ha 111¥ IPSIMIN:

a) roukn A (3); B (-4,5); C(-2); D (-3);
E(2); H(4)5);
0) Touky M ( -11) 1 TOUKy K,
5
1[0 Ma€ MPOTUIICKHY KOOPJAUHATY



BcTtaHoBM
3aKOHOMIPHICTb




BignosBiab

12 -12




Ha ypoui mu oocaznu ycnixy,
36UYAUHO, 3460AKU

*Y - yBa3si
*P - poo6ori

* O - opraHizoBaHOCTI
* K - kMITIIMBOCTI
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B’ €eMHI YHca

OHO
w0 0F



Jlomawmne 3a60anHHA

3aga4yl HAa NOBTOPEHHSI
Ne 1232, 1233, 1235



Jlakyro 3a ypok




